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Ata da 34ª (trigésima quarta) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade do plenário, considerando a ausência dos vereadores Mauro César Alves de Souza – Mauro César e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Em seguida, procedeu-se a chamada do vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, foi feita a leitura do expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 102 a 104/2017-GAB, Ofícios Gab. 0550, 0551, 0552, 0553, 0564 e 0567/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício s/nº de 16/8/2017, Ofícios nos 059, 060 e 076/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 201/2017/SAAE, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; Ofício nº 204/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; correspondências enviadas: Deputado Federal Wadson Ribeiro; Afonso dos Reis da Silva; Confederação Nacional de Municípios; Raimundo de Paula Andrade; Deputado Estadual Missionário Márcio Santiago; Fórum das Entidades Formiguenses/Luiz Gustavo de Sousa Tatagiba – Presidente ACIF/CDL; Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha/Vice-Presidente da Câmara Municipal de Formiga/Requerimento nº 114/2017; Senador Antonio Anastasia/Ofício nº 288/2017-GSAANAST; Fabiana Coutinho; 1º Ten BM Mateus Campos Cunha – Comandante do 5º Pelotão BM/Ofício nº 093/2017-SECT; e Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – TCEMG. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 010/2017 – atualiza a Planta Genérica de Valores Imobiliários do Município de Formiga, altera dispositivos da legislação tributária municipal e dá outras providências;  Projeto de Lei nº 080/2017 – autoriza o Município de Formiga a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG operações de crédito até o montante de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais), destinadas ao financiamento de construção da nova sede administrativa para o Município com outorga de garantia e dá outras providências; Projeto de Lei nº 079/2017 – dispõe sobre a obrigatoriedade das casas lotéricas e similares localizadas no município de Formiga a instruírem atendimento aos usuários através de senhas. No momento seguinte, foi feita a chamada dos vereadores Mauro César Alves de Souza – Mauro César e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Em seguida, após a inversão da pauta, aprovada por unanimidade do plenário, foi realizada uma Homenagem, a pedido do Fórum das Entidades Formiguenses, aos atuais responsáveis pelo TG 04-030, Subtenente Bernardo Alves Barbosa Filho e Subtenente Leonardo Geraldo do Vale Aliane. A homenagem foi conduzida pelo Sr. Luiz Gustavo de Sousa Tatagiba – Presidente ACIF/CDL, que agradeceu aos subtenentes pelos serviços prestados à comunidade formiguense. A seguir, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 009/2017 – Dispõe sobre a qualificação de entidades sem fins lucrativos como Organizações Sociais, sendo o projeto, a Emenda Modificativa, apresentada pelo vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e a Emenda Aditiva, apresentada pela vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, aprovados por unanimidade do plenário. Projeto de Lei nº 046/2017 – regulamenta os incisos I e II do artigo 20 da Lei Complementar 13/2007 (Plano Diretor), fixando normas de vedação, fiscalização e controle do lançamento de águas pluviais nos ramais de esgotamento sanitário. Durante a segunda discussão, o vereador Flávio Santos do Couto - Flávio Couto solicitou o adiamento da votação do projeto em questão, visando estudar a possibilidade de inserção de emendas para que algumas das normas, de que trata a propositura, sejam aplicadas somente a construções mais recentes. Devido a diversos questionamentos levantados pelos vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Flávio Santos do Couto - Flávio Couto e também pelo público presente, a Presidente Wilse Marques Faria colocou o pedido de adiamento em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário. Ainda, o vereador Flávio Santos do Couto - Flávio Couto solicitou que fosse registrado seu voto contrário ao projeto durante a primeira votação. Em seguida, a Presidente deu prosseguimento à discussão e votação dos projetos em pauta: Projeto de Lei nº 060/2017- institui o Programa “Jovem Aprendiz Câmara” no âmbito do Poder Legislativo de Formiga e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Projeto de Lei nº 065/2017 – altera a redação do inciso I, do artigo 4º, da Lei nº 5.174/2017 (que dispõe sobre os critérios para processo de indicação dos ocupantes do cargo de Diretor e Vice-Diretor de Escola Municipal de Ensino Fundamental e Diretor de Centro de Educação Infantil pela comunidade escolar), de forma a restaurar o direito de todo servidor efetivo de concorrer aos referidos cargos, independentemente de ter concluído o estágio probatório até a data da posse, sendo o projeto aprovado por 6 (seis) votos favoráveis, dos vereadores Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Evandro Donizetti da Cunha - Piruca e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e 3 (três) votos contrários, dos vereadores José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Projeto de Lei nº 069/2017 – autoriza o Município de Formiga a outorgar para Organização da Sociedade Civil a ser identificada em procedimento de chamamento público, permissão de uso do bem público classificado como área institucional e constituído pelo lote 04, da quadra A, do loteamento Ramos, com área de 364,23 metros quadrados, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Projeto de Lei nº 072/2017 – implanta o ACESSUAS TRABALHO – Programa Nacional de Promoção do Acesso ao Mundo do Trabalho no Município de Formiga, autoriza e disciplina a contratação temporária para atendimento de situação de excepcional interesse público e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Projeto de Lei nº 077/2017 – autoriza o Poder Executivo a abrir, no orçamento atual, crédito especial no valor de R$ 33.994,80 (trinta e três mil, novecentos e noventa e quatro reais e oitenta centavos) e a repassar tal importância como subvenção social aos caixas escolares mencionados no referido projeto, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, considerando a ausência do vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Projeto de Lei nº 078/2017 – autoriza o Poder Executivo a abrir, no orçamento atual da Secretaria Municipal de Educação, crédito especial no valor de R$ 98.355,08 (noventa e oito mil, trezentos e cinquenta e cinco reais e oito centavos), em decorrência de recursos recebidos no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aquisição de Equipamentos para a Rede Escolar Pública de Educação Infantil (Proinfância). A abertura do crédito especial se realizará, considerando que os recursos recebidos não foram considerados na estimativa da receita prevista para o atual exercício, à conta do excesso de arrecadação, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, considerando a ausência do vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Mauro César Alves de Souza – Mauro César e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados pelos vereadores presentes, considerando as ausências dos vereadores Mauro César Alves de Souza – Mauro César e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Em seguida, foi colocada em Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Mauro César Alves de Souza – Mauro César e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia quatro de setembro do ano corrente às dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete. 
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Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP









_________________________________________________________________________
Praça Ferreira Pires, nº 04 – Centro – Formiga / MG – Cep:35.570-000 – Tel.: (37) 3329-2600
Site: www.camaraformiga.mg.gov.br – e-mail: cmfga@camaraformiga.mg.gov.br

image1.jpeg




